
Р Е З И М Е

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Високе школе струковних студија за 

образовање васпитача у Кикинди, Кикинда за 2022. годину

М И Ш Љ Е Њ Е

Мишљење са резервом

о правилности пословања

Висока школа није извршила попис потраживања од студената по основу школарине и  редовну ревизију библиотечке 

грађе и извора и исто није исказала у Билансу стања на дан 31. 12. 2022. године.

У  Билансу стања – Образац 1 на дан 31. 12. 2022. године, Висока школа је мање исказала потраживања по основу продаје 

и друга потраживања у износу од 11.919 хиљада динара (ненаплаћене школарине) и нефинансијску имовину у припреми у 

износу од 1.505 хиљада динара (замена и уградња прозора).

Висока школа је остварене приходе из буџета АП Војводине, у износу од 6.457 хиљада динара, евидентирала на 

погрешној економској класификацији.

У Обрасцу 5 – Извештај о извршењу буџета, Виска школа је погрешно исказала приходе из буџета Републике Србије у 

колони 7 – Аутономна покрајина, уместо у колони 6 – Република у износу од 50.622 хиљаде динара и расходе 

финансиране из наведених средстава.

Мишљење са резервом

о финансијским извештајима

Висока школа је расходе и издатке у укупном износу од 3.014 хиљада динара евидентирала на погрешним економским 

класификацијама.
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Виока школа је неправилно преузела обавезе и извршила плаћање у укупном износу од најмање 280 хиљада динара и то: 

за плате, додатке, накнаде и социјалне доприносе на терет послодавца у износу од 223 хиљаде динара и обавезе чији 

правни основ није у складу са важећим прописима у износу од 57 хиљада динара. 

Висока школа није у финансијском плану планирала извор финансирања расхода и издатака из нераспоређеног вишка 

прихода из ранијих година (извор 13) у износу од 2.364 хиљада динара.

Висока школа није у потпуности успоставила ефикасан систем интерних контрола, што је довело до настанка одређених 

неправилности код спровођења пописа имовине и обавеза, извршавања расхода и издатака и евидентирања пословних 

промена.

1) Скрећемо пажњу на чињеницу да Висока школа у Кикинди не поседује документацију о исказаној набавној вредности зграде (почетно стање) коју користи 

за обављање делатности високог образовања. Пословна зграда школе на адреси Светосавска 57 у Кикинди је у јавној својини АП Војводине са обимом удела 

½ и Града Кикинде са обимом удела ½. Указујемо на то да је потребно, да субјект ревизије настави сарадњу са надлежним органима за непокретности у 

јавној својини аутономне покрајине, односно јединице локалне самоуправе, у чијој надлежности су послови располагања и управљања стварима, како би 

прибавио неопходну документацију о праву коришћења зграде, а ради правилног евидентирања имовине у пословним књигама.

2) Скрећемо пажњу на питање формирања интерне ревизије у високошколским установама. Министарство надлежно за област образовања је својим 

интерним актом уредило могућност вршења интерне ревизије и код својих индиректних корисника. Како Група за интерну ревизију Министарства, због 

ограничених капацитета врши ревизију пословања само мањег броја индиректних корисника и како највећи број индиректних корисника Министарства није 

успоставио интерну ревизију, није обезбеђено адекватно успостављање интерне ревизије у овој области.

3) Скрећемо пажњу на питање утврђивања коефицијената за обрачун и исплату плата запослених у високим школама струковних студија. Уредбом о 

коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама нису прописани коефицијенти који се примењују за обрачун и исплату плата 

запослених у академији струковних студија, високој школи и високој школи струковних студија, а називи појединих радних места, у делу ове уредбе који се 

односи на „више образовање“, нису усаглашени са називима утврђеним Уредбом о каталогу радних места у јавним службама и другим организацијама у 

јавном сектору, иако су ове установе основане у складу са Законом о високом образовању, којим су поред осталог, прописана и радна места за обављање 

образовне делатности.

СКРЕТАЊЕ ПАЖЊЕ

Висока школа је у 

обавези да у року од 90

дана достави одазивни 

извештај о отклањању 

утврђених 

неправилности и 

доказе о поступању по 

датим препорукама.
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Ефекти сарадње 
У поступку ревизије Висока школа је започела 

евидентирање додатка за време проведено на раду 

(минули рад) на прописаном конту 411115 – Додатак 

за време проведено на раду (минули рад) и 

евидентирање остварених прихода из буџета АП 

Војводине на контима групе 733000 – Трансфери од 

других нивоа власти, а запосленима на пословима 

одржавања хигијене (спремачице) и запосленој која 

обавља послове библиотекара и књижничара  

утврдила коефицијенте за обрачун и исплату плата у 

складу са Уредбом о коефицијентима за обрачун и 

исплату плата запослених у јавним службама.


